

Polská armáda zahájila nové bezpečnostní operace na hranicích s Běloruskem

tadesco.org/polska-armada-zahajila-nove-bezpecnostni-operace-na-hranicich-s-beloruskem

5. srpna 2024

5. 8. 2024

roman

čtení 2 min.

V reakci na rostoucí napětí v regionu zahájila polská armáda dvě nové operace zaměřené na posílení bezpečnosti podél východní hranice země.

Polské ozbrojené síly oznámily zahájení dvou operací “Bezpečné Podlasí” a “Východní úsvit”, které mají posílit bezpečnost podél východní hranice Polska. Tyto iniciativy jsou strategickou reakcí na dvojí hrozbu, kterou představují řízené migrační tlaky ze strany běloruského režimu a pokračující ruská vojenská akce proti Ukrajině, která zahrnuje letecké útoky na její západní oblasti.

Tyto operace měly být zahájeny 1. srpna. Rozhodnutí o tomto kroku vychází z potřeby zvýšit efektivitu akcí, sjednotit postupy velení a optimalizovat využití sil a prostředků určených k ochraně hranic.

Během středečního dopoledního ceremoniálu ve výcvikovém středisku nedaleko Białystoku promluvil k vojákům ministr obrany a vicepremiér Władysław Kosiniak-Kamysz a vyjádřil důvěru v připravenost na nové operace.

Cílem projektu “Bezpečné Podlasí” je pomáhat Pohraniční strážní při udržování celistvosti východní hranice Polska. Polští vojáci budou podporovat úsilí Pohraniční stráže a policie při potírání nelegálního překračování hranic.

Tato operace je přímou odpovědí na nelegální migraci z východu, která představuje významnou výzvu pro vnitřní bezpečnost země. Očekává se, že se operace “Bezpečné Podlasí” zúčastní až 17 000 vojáků polských ozbrojených sil, především z 18. divize, známé jako Železná divize.

Kromě toho bude od 1. srpna zahájena také operace “Východní úsvit”, jejímž cílem je posílit polský systém protivzdušné obrany v reakci na ruskou operaci na Ukrajině, která zvýšila riziko narušení polského vzdušného prostoru. Tato operace se bude týkat východních a severovýchodních oblastí Polska a bude ji koordinovat Operační velitelství ozbrojených sil.

Operace bude zahrnovat nepřetržité monitorování vzdušného prostoru, reakci na zjištěná narušení, spolupráci se spojenci ve vzdušné i pozemní oblasti a pravidelný výcvik vojenského personálu. Posílení systému protivzdušné obrany je vnímáno nejen jako reakce na aktuální události, ale také jako dlouhodobá bezpečnostní investice nezbytná pro ochranu národní suverenity a územní celistvosti.

Zdroj: [RMX.news](#)

sponzorováno